
 

 

Referat af bestyrelsesmøde, Sjællands Kirkemusikskole 

Torsdag d. 5. december 2024 kl. 10.30 - 13.30    

Mødet finder sted på Sjællands Kirkemusikskole, Allehelgensgade 19, 4000 Roskilde 

 

Bestyrelsesmedlemmer: 

Biskop Marianne Gaarden, Lolland-Falster Stift  MG  

Stiftskontorchef Helle Ostenfeld, Københavns Stift  HO   

Professor Sven-Ingvart Mikkelsen, DKDM   SIM   

Organist Susanne Krog Thesbjerg, DOKS      SKT                                                            

Organist Ingrid Gramstrup Bartholin Organistforeningen  IGB  

Sanger David Danholt, Dansk Kirkemusikerforening  DD  

Doris Krarup Mogensen, Landsforeningen af Menighedsråd DKM  

Bertel Haarder     BH   

Ulla Moore Bidstrup    UMB afbud 

Med observatørstatus: 

Bente Hogrefe Nielsen, repræsentant for lærerne ved SjK  BHN  

Repræsentant for de studerende ved SjK   Vakant 

Desuden deltager fra SjK:  

Rektor Charlotte Muus Mogensen   CMM 
 

 

1) Velkomst ved formanden. MG bød velkommen, vi fik en præsentationsrunde og vi sang Korte dage i 

november.  

 

2) Liturgisk Forum ved projektmedarbejder Martin Lystrup Hornstrup. Martin præsenterede sig selv og 

Liturgisk Forum og fremlagde sit oplæg. Bestyrelsen gav respons på oplægget.  

----- 

3)  Godkendelse af dagsorden. Med tilføjelse af UMV under Rektors punkt.  

 

4) Niveauvurdering af kirkemusikskolerne - Danmarks Akkrediteringsinstitution (orientering). 

Charlotte orienterede. Bente er sendt til orienteringsmøde. Bestyrelsen forholder sig afventende.  

 

5) Forslag til reviderede takster for administrationsgebyr (beslutning) – bilag 1. Bestyrelsen godkendte 

forslaget.  

 

6) Kvartalsmøde i ministeriet 24. september (orientering) – bilag 2. Især spørgsmålet om 

ikrafttrædelsestidspunktet for overgangen til fastansættelse for timelærerne er et stort spørgsmål 

for kirkemusikskolerne.  

Desuden berørtes formen for afrapportering og samarbejdet med ministeriet. Bestyrelsen bakker op 



om rektors ideer til forenkling, således at der ikke bruges uhensigtsmæssigt megen tid på 

bureaukrati. Emnet kan evt. tages op på det næste fællesmøde for de tre kirkemusikskolers 

bestyrelser i november. 

 

7) Økonomi (orientering, drøftelse og godkendelse) – ved økonomimedarbejder Jette L.  Andersen 

• BV 3 – bilag 3 a, b, c, d, e, f 

• Forventninger til årets resultat og budget 2025 

• 2. udkast til Resultataftale for 2025 – bilag 4 

Jette gennemgik bilagene. Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. Kvartalsrapporten blev 

godkendt.  

 

8) Orientering fra rektor – bilag 5. Rektor henviste til bilag og meddelte desuden, at vi har fået en 

henvendelse fra rigsrevisionen om, at skolen skulle have lagt en UMV på hjemmesiden. Skolen 

svarer på henvendelsen og undersøger, hvad vi kan gøre her og nu og fremadrettet.   

 

9) Datoer for kommende bestyrelsesmøder i 2025: 

• Mandag d. 3. marts kl. 10.30-13.30 

• Torsdag d. 1. maj kl. 10.30-13.30 

• Fællesmøde for de tre KMS-bestyrelser tirsdag d. 4. november 2025 i Vestervig 
 

10) Kurser og fællestimer forår 2025 (orientering) – bilag 6. CMM orienterede kort.  

 

11) Kalender (Orientering) – bilag 7. Skolen holder statusmøde d. 10. januar, hvor vi sammen med 

lærerne gennemgår de studerende.  

 

12) Eventuelt 

 


